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#include <stdio.h> algorithme quotient
int main () var x, y, g, r :entier
{ /*x premier nbr, v
int X, y, 9, r ; deuxiéme, g quotient, r
printf ("entrer 2 nbrs\n") reste*/
scanf ("%d%d", &x, &y) début
q=0 ; écrire ("entrer 2 nbrs")
r=x ; .
while ( r>y ) lire(x, y)
{ g<«0

r-=y ; rex

g++ ; TQ r>y Faire
} r<r-y

printf("le quotient de qéeqg+l

sd sur sd est sd le FinTQ

reste est %d\n", x, vy, écrire("le quotient de",

dq, r) s x, "sur", y, "est",
} g, "le reste est", r)

fin
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#include <string.h>

int main ()

{

while (getchar() != '\n'");
return 0;

}
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* un nbr: §

* un nbr: 7
er un nbr: -2
er un nbr: @
iLe nombre de nombres est 3

#include <stdio.h>
int main ()

{

int x, nb ;

nb=0 ;

do {
printf ("entrer un nbr") ;
scanf ("%d", &x) :
nb++ ;

}

while ( x!=0 ) ;

printf ("Le nombre de

nombres est %d", nb-1) ;

}

algorithme lireNbrs
var x, nb :entier
/*x pour lire nbrs, nb pour
compter les nbrs*/
début
nb<«-0
Faire
écrire ("entrer un nbr")
lire (x)
nb<nb+1
TQ x#0
écrire ("Le
nombres est",
fin

nombre de
nb-1)
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int i=0; for (int i=0,3=10 ;i<j ; i++,j--):
j=10;
for ( ; 7 ) {
if (!'(i<j)) break;
i++;
j--7

}
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#include <stdio.h> algorithme nombres
int main() var x, y, 1 :entier

f ' /*1 est le compteur*/
int x, y, 1 7 début

printf ("entrer 2 nbrs\n") ;
scanf ("%d%d", &x, &y) ;
for ( i=x ;i<=y ;i++ )

printf ("Sd\t", i) ; pour i<x jusqu’a y Faire
return 0 ; ' ' ecrire (1)
) ’ FinPour
fin
Y Y X Jlaall (e At Lo 380 Cam a3adl 50 Candy 21 ¢ i ) glind s oy 9 X opaae 23l 400 5 ) 52l
Dlebal &1 D ay e ST X Al iy ] (s sbi G 5 shadl) G Cam 2022l ) ] Adlia) 555550 JS dles A
Baal s daglad e VI 553 Y S for ddladl L8 {} oo eliain¥) 55 L@liS (aad C 8 T aae Y
Al cdlaly 5
e shis g s sl e S o Cllaglall Al Sy cAdliia ) a 33a) )5S Al Cilagleil] (e de gana 4 43l
Allal) oda by Aila Jab Alls gl cAlaluiall clilall (e HIK5 A oda by Alls Loadl & ()5S0 o LeiSay Cua
r ) il e ladn 2y
sl dalal) ) Jsaall 2y
Aalalall sl ) Jsaall sy
Lee oAl 2y o ) ASlalall A8l o) ) S5 Ak Ay
Nesbaghet 45, S0 Ao ) BB ) gm0 2
Leie zsoall & o ) das (e A L) A8lal) 255 a3 138
JUia

écrire ("entrer 2 nbrs")
lire(x, vy)
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entrer nb de lignes

#include <stdio.h>

int main ()

{

int n, i, J ;

printf ("entrer nb de lignes\n") ;

scanf ("%$d", &n) ;

for ( i=1 ;i<=n ;i++ ) {
for ( j3=1 ;j<=i ;j++ )

printf ("*")

printf ("\n") ;

}

return 0 ;

}

algorithme etoile
var n, i, j :entier
/*i, 7 des compteurs*/
début
écrire ("entrer nb de lignes")
lire(n)
pour i«1 a n Faire
pour j<«1 a i Faire
écrire("*")
FinPour
FinPour
fin
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el
while
goto +if for do...while while
r=x ; r=x ; r=x ; r=x ;
again : for ( ;r>y; ) | if ( r>y ) while ( r>y ) {
if (r>y ) | r-=y ; do { r-=y ;
r-=y s gt+ ; r-=y ; g++ ;
gt+ ; } gt+ ; }
goto again ; printf (..) ; } while ( r>y ) printf (..) ;
} } printf (..) }
printf (...) }
}
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printf ("sd\t",1);
i++ ;
goto again ;

}

printf ("$d\t",1);

i++ ;
} while ( i<=y )

i++ ;

}

do...while
goto +if for while do...while
r=x ; nb=0 ; nb=0 ; nb=0 ;
again : printf ("entrer un |printf("entrer un | do {
printf ("entrer un | nbr") nbr™) printf ("entrer un
nbr") ; scanf ("%d", &x) ; |scanf("%d", &x) ; nbr") ;
scanf ("%d", &x) ; nb++ ; nb++ ; scanf ("%d", &x) ;
nb++ ; for ( ;x!'=0 ; ) { while ( x!=0 ) { nb++ ;
if ( >y ) printf ("entrer wun | printf("entrer un | } while ( x!=0) ;
goto again ; nbr") ; nbr") ; printf (...) ;
printf (..) ; scanf ("%d", &x) ; scanf ("%d", &x) ; }
} nb++ ; nb++ ;
} }
printf (...) printf (...)
} }
for
goto +if do...while while for
i=x ; i=x ; i=x ; for (i=x;i<=y;i++)
again : if ( i<=y ) while ( i<=y ){ printf ("sd\t",i);
if (i<=y ) { do { printf ("sd\t",1);
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for (int i=1 ;i<10
if (1%3==0) break
printf ("%sd\t", 1)
}

14

;1i++) {

I4

for (int i=1
if (1%3==0)
printf ("sd\t",
}

;1<10

i)

pi++) |
continue ;
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